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           Istituzione  Pubblica di  Assistenza e  Beneficenza                                
          ENTE CAMPOSANTO DI SANTO SPIRITO   

            Corso Camillo Finocchiaro Aprile,  235 – 90138 PALERMO           

           091 217144 – 217145 – 091 6513285 – C.F. e P.I.  00120400825            

                    www.entesantospirito.it –  entesantospirito@virgilio.it
AVVISO  PUBBLICO PER LA RICERCA DI PERSONALE PER LO SVOLGIMENTO DI PRESTAZIONI OCCASIONALI DI TIPO ACCESSORIO RETRIBUITO MEDIANTE BUONO LAVORO (VOUCHER) AI SENSI DELL’ART. 70 DEL D.LGS n. 276/2003.
IL RESPONSABILE DEL I SETTORE AMMINISTRATIVO
Vista la deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 39  del 31.05.2010 
Vista la propria determinazione n. 234 del14.06.2010 
Vista la circolare INPS N° 17 del 03.02.2010
RENDE NOTO

Che  l’Amministrazione intende avvalersi di personale per lo svolgimento di lavoro occasionale di tipo accessorio che non è riconducibile a contratti di lavoro in quanto svolto in modo saltuario, retribuito tramite Buoni Lavoro (Voucher) con le indicazioni e modalità previste dall’art. 70 del D.Lgs n. 276/2003, come modificato e integrato dal D.L. n. 5/09 convertito in legge n. 33/09 e dall’art. 2 comma 148 della Legge 23.12.2009, n. 191 (Legge Finanziaria 2010)
1) Tipologia prestazioni
Il lavoratore selezionato dovrà svolgere la propria attività presso il Cimitero di S.Orsola– Settore Servizi cimiteriali consistente in:  
a) lavori di giardinaggio;

b) accompagnamento dei disabili all’interno della struttura cimiteriale;
c) punto di informazione storico-culturale per i visitatori della Chiesa di S.Spirito.
Il personale in servizio sarà gestito dal Responsabile del Settore e sarà dotato di idonea attrezzatura per lo svolgimento in sicurezza delle mansioni richieste (con esclusione dell’abbigliamento)

2) Trattamento economico

Il pagamento delle prestazioni di lavoro occasionale accessorio avviene attraverso il meccanismo dei “buoni lavoro” il cui valore nominale è pari a € 10,00 o € 20,00. Il valore nominale è comprensivo della contribuzione (pari al 13%) a favore della gestione separata INPS, che viene accreditata sulla posizione individuale contributiva del prestatore: di quella in favore dell’INAIL per l’assicurazione anti-infortuni (7%) e di un compenso al concessionario (Inps), per la gestione del servizio, pari al 5%. Il valore netto del voucher da € 10.00 nominali, è pari ad € 7,50 all’ora in favore del prestatore.
La retribuzione è esente da ogni imposizione fiscale, non incide sullo stato di disoccupato o inoccupato ed è cumulabile anche con trattamenti pensionistici.

I voucher sono riscuotibili da parte del prestatore presso qualsiasi ufficio postale del territorio nazionale

Si precisa che lo  svolgimento di prestazioni di lavoro occasionale accessorio non dà diritto alla prestazioni a sostegno del reddito INPS (disoccupazione, maternità, malattia, assegni familiari ecc.) ma è riconosciuto ai fini del diritto alla pensione.

3) Requisiti richiesti per l’ammissione

Sono ammessi alla selezione persone residenti nel comune e nella provincia di Palermo, compresi gli extracomunitari in possesso di regolare permesso di soggiorno, appartenenti ad una delle seguenti tipologie:

1. lavoratori che per cause non dipendenti dalla loro volontà, sono stati licenziati o interessati da procedure di mobilità, o posti in cassa integrazione guadagni, ovvero che hanno fruito di altri ammortizzatori sociali subendo una decurtazione del reddito;

2. disoccupati;

3. inoccupati;

4. studenti universitari di età inferiore ai  25 anni e superiore ai 18 in qualunque periodo dell’anno se regolarmente iscritti ad un ciclo di studi presso l’Università;

5. pensionati.

I suddetti requisiti d’ammissione debbono essere posseduti alla data di scadenza del termine per la presentazione delle domande indicato nel presente avviso pubblico.
4) Presentazione della domanda

Lo schema  di domanda per partecipare alla selezione e il presente Avviso sono disponibili presso questi uffici amministrativi dalle ore 9 alle ore 12 (dal lunedì al venerdì) oltre che sul sito dell’Ente www.entesantospirito.it 
La domanda, redatta in carta libera e secondo lo schema allegato al presente avviso, debitamente firmata, con allegato il curriculum vitae  e copia fotostatica del documento di identità,  dovrà pervenire, anche con consegna a mano, in busta chiusa sulla quale dovrà essere indicata all’esterno la dicitura “Domanda per lavoro occasionale accessorio” alla sede dell’Ente Camposanto di Santo Spirito- Ufficio Protocollo sito in C.so C. Finocchiaro Aprile, 235 - 90138 Palermo.
Il termine perentorio previsto per la presentazione della domanda è di 10 giorni consecutivi, decorrenti dal giorno successivo alla pubblicazione del presente avviso di selezione all’Albo Pretorio e nel sito web dell’Ente www.entesantospirito.it.
Trattandosi di autocertificazione l’Ufficio si riserva di eseguire i controlli (ai sensi dell’art. 71 del DPR n. 445/2000) diretti ad accertare la veridicità delle dichiarazioni presentate.

Il personale verrà chiamato in base alle necessità dell’Ente, in relazione alle attività da svolgere, tenendo conto dell’esperienza professionale posseduta o del titolo/i di studio.
La domanda pervenuta non vincola, comunque, in alcun modo, l’Amministrazione  nella scelta del prestatore occasionale.

Il rapporto di lavoro sarà costituito e regolato dalla normativa di cui all’art. 70 del Dlgs 276/2003.
Si informa che la comunicazione di avvio di procedimento, ai sensi dell’art. 7 della legge 241/1990 e s.m.i., si intende anticipata e sostituita dal presente avviso e dall’atto di adesione allo stesso da parte del candidato attraverso la sua domanda di partecipazione alla selezione.

Responsabile del procedimento è la Dr.ssa Anna Romano, Responsabile del I Settore Amministrativo.

Questa Amministrazione garantisce parità e pari opportunità tra uomini e donne per l’accesso al lavoro ed il trattamento sul lavoro (legge 10 Aprile 1991, n°125 e s.m.i).

Ai sensi del D.Lgs n. 196/2003, i dati personali forniti dai candidati saranno raccolti presso l’Ufficio Personale nella sede dell’Ente e trattati per le finalità di gestione della procedura de quo.
Per informazioni e chiarimenti rivolgersi al Responsabile del I° Settore Amministrativo dell’Ente Camposanto di Santo Spirito  tel. 091/217144 (interno 215).

Palermo, lì 14.06.2010
                                                                        
Il Responsabile I° Settore Amministrativo

                                                                                                    F.to Dr.ssa Anna Romano
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